

公司让产假员工每日手写销售心得 变相逼人辞职?

事件简述

近日网曝上海一家家具公司让休产假员工手写销售心得,引发广泛关注。该公司人事部门邮件显示,销售心得需每天手写,每小时600字,出现错别字和重复内容将被罚款。24日下午,该公司官方微博回应,将对事件进行调查,并做出相应处理和反思,该公司工作人员告诉荔枝新闻,已和女员工进行沟通,并达成一致。工作人员表示女员工已在单位工作六年,也愿意继续留在公司工作,公司后续将反思调整。
(来源:荔枝新闻)



(视觉中国)

网友评论

@乔乔冷:这个公司里提出这个点子给别人穿小鞋的人损阴德啊!

@迷惑学生日常:很担心这位员工以后怎么开展工作……

@超甜bot:变相要求女职员离职!天地良心,养胎期间这么劳心劳力,万一出了什么事你们担得起吗?

@时光無声

RE:工作六年,青春都给公司了,也该到结婚生子的年纪了,怎么还这么不通人性,难道公司希望女孩都该孤独终老,终身为公司奉献吗?

@别吻我臭流氓:这样的公司有点可怕,挖空思想想着为难员工,都不想着怎么留住人心。以后哪怕去站街,不枉费我天生丽质,也不会去这种公司。

小编说两句

这奇葩要求,真的是看文字都觉得窒息。产假期间领工资是有国家法律规定保障的,这公司简直是赤裸裸地藐视法律法规啊!舆论谴责一番,公司不痛不痒地检讨一下就完事了?相关部门应该有必要介入调查并作出处罚了。类似为难婚育的女员工的新闻事件也常见诸报端,被报道的恐怕只是冰山一角。这种对婚育女性的歧视已经触及文明社会的底线,绝不能容忍!

两学生救人无效遭恶评 逝者家属事后当面致谢

事件简述

近日,一位中年男子在湖南常德火车站内突发疾病倒地,前往成都参加考试的两名女医学生立即进行心肺复苏和人工呼吸,整个过程近20分钟。遗憾的是,倒地男子经抢救无效不幸离世,两名女孩离开时忍不住抽泣起来,不停抹泪。这段救人视频却引起部

分网友的恶评。据悉,两人都是成都中医药大的研究生,有临床抢救经验。逝者胡某的家属事发后当面致谢:“虽然人走了,但必须要感恩。”当事人彭婕婷回应:“我们觉得,我们做了自己应该做的事情,问心无愧。”

(来源:看看新闻)

网友评论

@_AllRiversRunInto-Sea:医学生不是神仙,没有直接起死回生的魔法,更没有包治百病的灵丹妙药。

@白衣:敬畏生命,别拿抖机灵当大智慧。看到恶意评论仍然获得6.1万赞,实在寒心。网络提供便利的同时

也为伺机炒作的人提供了可乘之机,他们煽动情绪带偏舆论,使自己成为热点下的获利者,这样实在不是君子之道。逞一时口舌之快,换一次微博热评,殊不知挂在热评上的不仅仅是自己的“机灵”更是自己的人品。

小编说两句

如果“恶评”是指那条有6万多点赞的留言,或许存在一定误解。留言者编造“家属把学生告上法庭”的剧情,更像是反讽,说的是见义勇为的确可能存在风险。但这种抖机灵式的调侃,

让人着实不舒服。救死扶伤是义举,两名医学生以实际行动践行医学生誓言,应该鼓励。好在,从家属、学校和大部分网友的反应中还是可以看见,社会对善良和公义的守护。

兴业银行无锡分行党员干部开展廉政教育主题活动

为深入推进党风廉政建设,切实增强广大党员领导干部廉洁从业意识和拒腐防变能力,进一步警醒党员干部遵纪守法,兴业银行无锡分行8月4日组织部分党员干部参观无锡国有企业廉政教育基地,接受了一次生动深刻的廉政警示教育。

在国有企业廉政教育基地讲解员的引导下,大家认真参观学习了解了国企之道、正风之规、覆车之鉴、初心之旅四个板块内容。通过回眸历史,强化国企人的使命意识;观阅正负清单,明确领导干部的行为标尺;学习典型案例,认清职权行使的权力禁区;反思党员初心,

坚定干事创业、奋进克艰的目标信念。随后,全体党员在党旗重温入党誓词,进一步坚定了不忘初心、牢记使命的决心和信心。

兴业银行无锡分行党委书记、行长陈磊指出,无论走得多远,都不能忘记当初为了什么出发。“不忘初心”,最首要的前提就是弄清楚“初心”是什么。通过廉政教育活动,党员干部都要再次提醒自己,时时观照自己的“初心”,点滴规范自身的言行,处处以共产党员的标准对照自己、要求自己、修正自己;落实国有企业领导人员“对党忠诚、勇于创新、治企有方、兴企有为、清正廉洁”二十字标准,就是

要认真践行四个牢记、四个“始终坚持”:牢记“旗帜鲜明讲政治”,始终坚持立场坚定、绝对忠诚;牢记“在任避事平生耻”,始终坚持创新创业、勇于担当;牢记“打铁必需自身硬”,始终坚持笃学尚行、本领高强;牢记“心底无私天地宽”,始终坚持遵规守纪、严于律己。

陈磊强调,兴业银行无锡分行多年来坚持“为经济建设多作贡献,为金融改革探索路子”的初心和使命,坚持与地方经济同发展、共成长。无锡分行将进一步落实党委的主体责任和纪检监察的监督责任,不定期通过多种方式开展警示教育,使党员干部“常思贪欲



之害,常怀律己之心”,杜绝各类违法违规行为的发生,为分行业务健康持续发展保驾护航,并围绕“六稳”“六保”任务,切实支持实体经济复苏。

(杨利)

兴业银行无锡分行协助客户追回被骗资金近百万

日前,无锡某物资有限公司向兴业银行无锡分行发来热情洋溢的感谢信,表达对该行协助追回近百万被骗款的感激之情。据悉,面对当前日益猖獗的电信网络诈骗严峻形势,兴业银行无锡分行全体员工以高度的责任心筑起一道坚固的金融防线,今年以来已堵截各类疑似金融诈骗5起,为消费者避免经济损失超两百万元。

8月13日中午11点18分,无锡某物资有限公司会计接到“老板”QQ发来的指令,要求她向广州市

某纺织品有限公司在广州某银行账户汇款46万元。汇款20分钟后,“老板”称对方提供的账号有误,重新提供了一个新账号要求再汇46万,并称前一笔汇款会因为账号不对退汇。会计又把第二笔46万元汇到了“老板”指定的新账号,却未等到第一笔退汇。

会计感觉事有蹊跷,赶紧向开户行兴业银行客户经理咨询汇款退汇情况。经办客户经理接到电话后第一感觉就是客户被诈骗,马上让客户向公安局反诈中心报案,同

时立即联系网点会计主管协助查询。会计主管查看客户交易流水确认汇款汇出属实后,紧急启动应急预案,联系收款银行并配合查询准备相关报案材料,为公安机关立案辅证冻结诈骗公司账户争取了宝贵时间。

经事后了解,该起案件犯罪嫌疑人先是盗取该单位法定代表人的个人QQ号,然后通过盗

取的QQ号向单位会计发送汇款指令,并在收款银行同时开了两个账号,麻痹汇款人。在公安机关、兴业银行、收款银行的全力配合下,受害单位已及时追回了46万,另外46万也已由公安立案并及时冻结。

(孙瑜丹)



兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.

无锡分行
Wuxi Branch